



సూర్యాపేట జిల్లా మరంపల్లి మండల కేంద్రంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దిష్టిబొమ్మను దహనం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు



మంచిర్యాల జిల్లా బొల్లంపల్లిలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి దిష్టిబొమ్మను దహనం చేస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్య, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు



కామారెడ్డిలో రేవంత్ రెడ్డి దిష్టిబొమ్మను దహనం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నేతలు

# జగదీశ్ రెడ్డి సస్పెన్షన్ పై

రాష్ట్రవ్యాప్తంగా భగ్గుమన్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు నల్లబ్యాడ్జీలు ధరించి భారీగా ర్యాలీలు

- ఊరూరూ రేవంత్ దిష్టిబొమ్మల దహనం
- జగదీశ్ రెడ్డి దళిత ప్రకృతి అని నివాదాలు
- సస్పెన్షన్ ఎత్తివేయాలని శ్రేణుల డిమాండ్
- పలుచోట్ల కార్యకర్తల అరెస్టు, విడుదల

# నిరసన వెల్లువ



ములుగు జిల్లా ఏటూరునాగారంలో రోడ్డుపై వైరాయింది నిరసన తెలుపుతున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు



సిద్దిపేట జిల్లా గజ్వేల్లో ప్రభుత్వ దిష్టిబొమ్మను దహనం చేస్తున్న ఎఫ్డీసీ మాజీ చైర్మన్ వంటేరు ప్రతాపరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు



మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి సస్పెన్షన్ నిరసనూ మలకేపేటలో నల్లగొండ వారసాలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి దిష్టిబొమ్మను దహనం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకుడు వగిశ్ నర్సింగ్, నేతలు, తదితరులు



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా మణుగూరులో ప్రధాన రహదారిపై ధర్నా చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు రోగా కాంతరావు, పార్టీ శ్రేణులు



నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ కూడలిలో నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కేంద్రంలో ప్రభుత్వ దిష్టిబొమ్మను దహనం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

## బీఆర్ఎస్ గొంతు నొక్కేందుకే సర్కారు కుట్ర

ముదటిపేజీ తరువాయి...

విమర్శించారు. తానెక్కడా స్పీకర్ను ఏకప చనంతో మాట్లాడలేదని, సభా సంద్రాయాల లకు వ్యతిరేకంగా వ్యవహరించలేదని తెలి పారు. స్పీకర్ సభ్యులందరినీ సమానంగా చూడాలని కోరానని, బీఆర్ఎస్ సభ్యులు ఎవరు కూడా సభను తప్పుదోవ పట్టించలేదని గుర్తుచేశారు. ఘటన తర్వాత తాము స్పీకర్ను కలిశామని, తప్పు జరిగినట్లు భావిస్తే గత సంప్రదాయాల ప్రకారం వ్యవహరించాలని కోరనట్లు తెలిపారు. ఢిల్లీలో ఉన్న సీఎం రేవం

త్ రెడ్డి డైరెక్షన్ ప్రకారమే సభను వాయిదా వేశారని అంటున్నారని తెలిపారు. స్పీకర్ను తాను ఆగ్రహించినట్లు చెప్పారు. ఒకవేళ తాను తప్పుగా మాట్లాడి ఉంటే కాంగ్రెస్ నేతలు మీడియా విడుదల చేసే వారని తెలిపారు. సస్పెన్షన్ తర్వాత కనీసం లైజెన్సీటీవీ పార్టీ కార్యాలయంలో కూడా తనను కూర్చోనిస్తారని ఆగ్రహం వ్యక్తంచేశారు. తన గొంతు ఎవరూ నొక్కలేరని తెలిపారు. సస్పెన్షన్ అంబేద్కర్ బీఆర్ఎస్ అధినేత కేటీఆర్ తో చర్చించి, భవిష్యత్ కార్యచరణ ప్రకటిస్తామని వెల్లడించారు.

## కిమ్తో ఇప్పటికీ మంచి సంబంధాలే ఉన్నాయి

అమెరికా అధ్యక్షుడు ట్రంప్ వెళ్లిడి వాషింగ్టన్, మార్చి 14: తాను మొదటి పర్యాయం అధికారంలో ఉన్నప్పుడు పలు అంటూ ట్రంప్ నేతల వారసులు. జనవరి 20న రెండో పర్యాయం అధ్యక్షుడిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన సందర్భంగా ఉత్తర కొరియాను అణచివేయడానికి ట్రంప్ అభివృద్ధిచేశారు. మొదటి పర్యాయం అధికారంలో ఉన్నప్పుడు చేపట్టిన కఠోరమైన అణచివేయడానికి ప్రయత్నాలు సమావేశమైన ట్రంప్ను ఉత్తర కొరియా నాయకుడు కిమ్తో మంచి సంబంధాలను పున

రుద్ధించుకుంటారా అని విలేజరులు ప్రశ్నించారు. తనకు కిమ్తో మంచి సంబంధాలు ఉండేవని, చూద్దాం ఏం జరుగుతుందో అంటూ ట్రంప్ నేతల వారసులు అంటున్నారు. కిమ్తో మంచి సంబంధాలు ఉన్నాయని అమెరికా అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ తెలిపారు. గురు వారం వైట్ హౌస్లోని తన కార్యాలయంలో కఠోరమైన అణచివేయడానికి ప్రయత్నాలు సమావేశమైన ట్రంప్ను ఉత్తర కొరియా నాయకుడు కిమ్తో మంచి సంబంధాలను పున

# పీఆర్డీ ఫట్.. డీఎలూ డాట్!

- ఉద్యోగుల ఆలకపై సర్కారు నిల్లు
- సీఎం వ్యాఖ్యలపై ఉద్యోగుల పైర్
- మొదలైన ఫిట్మెంట్ పై అనుమానాలు
- లెద్డింగ్ టి బెనిఫిట్లు, బిల్లుతో పాటు డీఎలూ, పీఆర్డీ కోసం కోర్టుకెళ్లాలని పరిస్థితి

‘రాష్ట్ర ఖజానా మొత్తం ఉద్యోగులకు అప్పగిస్తే, పైసా పైసా మొత్తం లెక్క మీతే అప్పజెప్తే, ఒక్క పైసా కూడా నా దగ్గర పెట్టుకోకుండా మొత్తం మనలే ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు అప్పజెప్తే, అఖిలీ నా నెల జీతం కూడా మీతే ఇస్తా. ఏది ఎట్ల పంచాలో మీరే చెప్పండి. ఈ నెల జీతాలివ్వలేని పరిస్థితి ఉంటే లెద్డింగ్ బ్యాంకింగ్ తలకాయ తాళట్టుపెట్టి రూ.4 వేల కోట్లు తెచ్చి జీతభత్యాల్నిస్తాం. మీరేమో డీఎలూ, కరువు భత్యాలు అడుగుతున్నారు’

పన్నెండు ఉద్యోగులకు ఆరో డీఎలూ బాకీపడ్డట్టే, ఇక పీఆర్డీ గురించి ఉన్నట్టే. 2023 జూలై 1 నుంచి కొత్త పీఆర్డీ అమలు చేయాలి ఉంది. పీఆర్డీ కమిటీ తన నివేదికను సమర్పించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నప్పటికీ దాన్ని స్వీకరించేందుకు ప్రభుత్వం సిద్ధంగా లేదు. దీంతో డీఎలూ, మొదలైన ఫిట్మెంట్ కోసం ఉద్యోగులు మాత్రమే ఉద్యోగులకు డీఎలూ బాకీపడ్డాయి. కేంద్ర ప్రభుత్వం పత్రి 6 నెలలకోసారి టంపన్ నోగా డీఎలూ విడుదల చేస్తున్నది. కానీ, మన కోట్లు కూడా పెండింగ్లో ఉన్నాయి. దీంతో

రెట్టెల్లెంట్ బెనిఫిట్స్ కోసం ఉద్యోగులు హైకోర్టును ఆశ్రయిస్తున్నారు. రెండు డీఎలూ, పీఆర్డీ కోసం కూడా కోర్టుకెళ్లాలని రోజురోజుకీ మోసం ఓ ఉద్యోగ సంఘం నేత వ్యాఖ్యానించారు. మొత్తం ఖజానా మీతే అప్పజెప్పాలి, మీరే పంచండి’ అని సాక్షాత్తు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. అన్నారంటే ఉద్యోగులకు ఏమీ ఇవ్వలేమని చెప్పుకున్నారని ఉద్యోగ సంఘం నేతలు మండిపడుతున్నారు.

డిమాండ్లు 33, ఆర్థిక పరమైనవి 21 ఉన్నాయి. తొలుత ఆర్థిక రేవంత్ రెడ్డి పరిష్కరించాలని ఉద్యోగ సంఘం కోరినప్పటికీ ప్రభుత్వం నుంచి స్పందన లేదు. ఇప్పటికే చారిత్రక పరిస్థితి ఎంత తీవ్రంగా ఉందో అర్థం చేసుకోవచ్చు. మొత్తం ఖజానా మీతే అప్పజెప్పాలి, మీరే పంచండి’ అని సాక్షాత్తు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. అన్నారంటే ఉద్యోగులకు ఏమీ ఇవ్వలేమని చెప్పుకున్నారని ఉద్యోగ సంఘం నేతలు మండిపడుతున్నారు.

‘మేమేమైనా కొందమీది కోరిన అడుగుతున్నమా? గొంతువచ్చి కోరికలు కోరుతున్నమా? మాకు దక్కాల్సినవి, న్యాయమైనవే అడుగుతున్నాం. కేంద్ర ప్రభుత్వం డీఎలూ ఇవ్వడం లేదా? ఎప్పుటికప్పుడు వేతన సవరణ చేయడం లేదా? ఉద్యోగులూగా మేం అడగడమే పాపమైనట్లు, మేం అడగడమే మానవీయాలన్నట్లుగా డీఎలూ మాటలున్నాయి’

– మేర వెల్లడించేందుకు ఇప్పటివరకు ఉద్యోగ సంఘం జేసిన నేత ఆవేదన ఇది.

## షిండే, అజిత్లకు సీఎం పదవి

షిండే, అజిత్లకు సీఎం పదవి పిసీసీ మాజీ అధ్యక్షుడి ఆశర్ ముంబై, మార్చి 14 (నమస్తే తెలంగాణ): కాంగ్రెస్ మహారాష్ట్ర శాఖ మాజీ అధ్యక్షుడు నానా వాడోలే అధికార పార్టీలో నేతలకు పదవినిచ్చారు. ఆయన శుక్రవారం మీడియాతో మాట్లాడుతూ, ఉప ముఖ్యమంత్రిలు ఏకాన్తా షిండే, అజిత్ వారల్లు కాంగ్రెస్కు మద్దతు తీస్తే, ఆ ఇద్దరికీ కొంత కాలం ముఖ్యమంత్రి పదవిని ఇస్తామని చెప్పారు. ముఖ్యమంత్రి డేవేంద్ర ఫడన్వీని ఇటీవలే ప్రధాన మంత్రి అబద్ధాలు మాట్లాడుతున్నారన్నారు. ముఖ్యమంత్రి పార్టీలో షిండే, వాడోలే పరిస్థితి దయనీయంగా ఉందని వ్యాఖ్యానించారు. భవిష్యత్తులో శివసేన ముగించుకుంటే భారీనా లేదన్నారు. బీజేపీ చిన్న పార్టీలను ఒకటే చేస్తే, గతంలో షిండే అమలు చేసిన పద్ధతాన్ని బీజేపీ స్వీకరించాలని కోరారు.